

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

**Кафедра внутрішньої медицини та
управління охороною здоров'я**

**ЗАТВЕРДЖУЮ
Завідувач кафедри**



**к.держ.упр.
(д-р філософії) Неділько Р.В.**

План
засідань методичних семінарів
кафедри внутрішньої медицини та
управління охороною здоров'я
на 2022 – 2023н.р.

Львів 2022

I. Планові засідання

№ з/п	Дата проведення	Асистент/викладач (організатор проведення)	Тема	Примітка
1	Вересень-листопад 2022р.	Фітьо Н.Р., Неділько Р.В.	1. Про затвердження плану проведення методичних семінарів. 2. Про вибір переліку практичних навичок для уніфікації та впровадження на клінічних кафедрах.	
		Міжкафедральний методичний семінар	Семінар-практикум: міжкафедральне взаєморозуміння, удосконалення та впровадження практичних навичок у симуляційному центрі	
		Фітьо Н.Р., Яремчук О.В.	Сучасна вища медична освіта: реальність та перспективи	
2	Грудень – лютий 2022-2023р.р.	Безкоровайна У.Ю., Неділько Р.В.	Впровадження інноваційних форм та методів проведення аудиторних занять: (case-study, відео-кейси, ілюстративні навчальні ситуації (метафоричні карти) мультимедіа-презентації кейсів, навчальні тренінги, використання коучингових технологій в освітньому процесі, техніки фасилітації (швидкі діалоги, світове кафе, мозковий штурм, ментальні карти та ін.).	
		Костерева Н.В.	Позитивний зворотній зв'язок	

		Фітьо Н.Р.	Особливості педагогічного спілкування з підлітками, вплив на їх формування	
	Березень – травень 2023р.	Янків С.В., Жубрид М.Т.	Застосування клінічних інструментів оцінки та сучасних класифікацій в супроводі неінфекційних випадків в клініці внутрішніх хвороб	
		Янків С.В., Жубрид М.Т.	Психологічні аспекти готовності здобувачів вищої освіти спеціальності Сестринська справа до професійної діяльності в умовах сьогодення	
4	Червень 2023р.	Тверда І.І.	Креативність викладача ЗВО медичного спрямування	

II. ПОЗАПЛАНОВІ ЗАСІДАННЯ

№ з/п	Дата проведення	Асистент/викладач (організатор проведення)	Тема	Примітка

Відповідальна за методичні семінари



Н.Р. Фітьо